CERCHAS DEL ESTRECHO

El proyecto, emplazado en Puerto Montt, tiene como objetivo conectar
fisicamente Angelmo y Tenglo, generando diversos espacios y situaciones.
El proyecto es tanto un elemento programatico como funcional que aborda
el concepto de conectar desde diferentes aspectos.

Para desarrollar las bases del proyecto, se consideraron las caracteristicas
y oportunidades de cada extremo. Por un lado, la Caleta Angelmo, una zona
urbanizada y turistica, y por otro, la isla de Tenglo, que es mayormente una
zona natural.

Dada la naturaleza opuesta de ambos extremos, se decide conectar estos
puntos mediante espacios que dialoguen con los limites y particularidades
de cada uno, variando sus dimensiones hasta llegar al punto central, que se
plantea como un espacio mas funcional, dejando los diversos usos para los
bordes.

Para abordar la gran distancia y magnitud de los espacios propuestos en
este puente, se utilizaran cerchas invertidas, inspiradas en la idea de salvar
una gran luz dividida en tramos. Estas cerchas, como elementos
funcionales y atractivos, se convierten en el componente principal que
configura los quiebres y distancias del puente.
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Dimensiones embarcaciones de pesca

% Botes mariscadores Botes pesca Lanchas
— Longitud 8-15m i b A —> Longitud 4-10m Longitud 4-8m
% % Altura 5-Tm é i 7 Atura 4-5m @_’ Altura 2-3m

Ancho 3-5m Ancho 2.5-5m Ancho 1.5-3m

Activida}des existentes
ANGELMO

----------------------------------------------------------

MERCADO ANGELMO
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